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ИНФОРМАЦИОННЫЙ (ТЕКСТОВЫЙ) ОТЧЕТ

ГБУ «Государственное управление по кинематографии» 

Министерства культуры Чеченской Республики по противодействию терроризму и экстремизму на 3 квартал 2019 года.

В рамках проведения мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в Чеченской Республике, проведены следующие мероприятия:
- 08.07. 2019г., 11-00 ч., В ГБУ «Государственное управление по кинематографии» прошло мероприятие, посвященное противодействию экстремизму и терроризму. 

Встреча проводилось в рамках исполнения поручения Заместителя Председателя Правительства ЧР Ш. С. Ахмадова. Цель мероприятия - исполнение протокольных решений антитеррористической комиссии в Чеченской Республике, формирование у молодых людей адекватного отношения к праву любого человека выражать свою индивидуальность, а также воспитание неприятия к насилию, терроризму и экстремизму. Выступая перед собравшимися, Начальник Госуправления по кинематографии Зелимхан Заурбеков обозначил проблемы распространения экстремизма и терроризма в современном мире. Также он обратил особое внимание на те статьи, под которые могут попасть молодые люди по своей неосведомленности или по причине психологической неготовности оказать сопротивление информационному воздействию извне. Чеченская Республика на себе испытала наиболее ужасающие проявления экстремизма.  Благодаря решительным действиям Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова, наш народ смог не только пережить эти сложные времена, но и встать на путь динамического развития региона.  Сегодня мы можем наблюдать плоды деятельности Ахмата-Хаджи Кадырова. За последние годы в Чеченской Республике достигнут колоссальный прогресс в социально-экономическом развитии. Успешно решаются вопросы развития образования, культуры, здравоохранения, соц.обеспечения и спорта. Активными темпами ведутся работы по строительству жилья,коммунальной и дорожной инфраструктуры, позитивные тенденции социально-экономического развития ЧР приняли устойчивый и необратимый характер.Вместе с этим созданы все условия для соблюдения религии: построены мечети,открыты школы хафизов,восстановлены зиярты.На встрече также выступил и специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. он рассказал собравшимся о мерах противодействия экстремизму, о том,чтобы они были бдительны и осторожны,не позволяли внушать себе ложную идеологию,не давали втягивать себя в различные течения, не имеющие отношения к исламу. В ходе мероприятия аудитории показали профилактические фильмы о пагубном воздействии экстремизма. Присутствовало 25 человек.
- 16.07.2019г., 14-00ч., Шалинский Психоневрологический Интернат, специалист-редактор отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А., а также Кадий Шалинского района провели комплексную беседу на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 120 человек.
- 24.07.2019 года, 11ч.00мин., Центр занятости населения Ленинского района г. Грозный, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 9 человек.
- 26.07.2019 года, 14ч.00мин., Республиканская станция переливания крови г. Грозный, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 18 человек.
- 12.08.2019г., 11-00 ч., Чири-Юртовская Больница, Шалинский район, специалист отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел комплексное мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 18 человек.
- 13.08.2019г., 11-00 ч., Врачебная Амбулатория, с.Белгатой, Шалинский район, специалист отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел комплексное мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 7 человек.
- 23.08.2019г., 10-00 ч., Шатойская Центральная Больница, специалист отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел комплексное мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 36 человек.
- 2.09.2019 г., 14-00 ч, МБОУ «СОШ № 1» с. Старые-Атаги, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел комплексное мероприятие на тему: «Осторожно – терроризм!», по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовали учащиеся 9 класса, в количестве 26 человек.
- 10.09.2019 г., 13-00 ч, МБОУ «СОШ № 56» г. Грозный, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел комплексное мероприятие на тему: «Осторожно – терроризм!», по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 29 человек.
- 11.09.2019 г., 13-00 ч., ГБПОУ СПО «Грозненский педагогический колледж» г. Грозный, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексное мероприятие на тему: «Осторожно – терроризм!», по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 25 человек.

По данному направлению за указанный отчетный период проведено 10 мероприятий, с охватом в них   313 человек. 
