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ИНФОРМАЦИОННЫЙ (ТЕКСТОВЫЙ) ОТЧЕТ

ГБУ «Государственное управление по кинематографии» 

Министерства культуры Чеченской Республики по ДТП за 3 квартал 2019 года.
ПРИВОДИМ НАИБОЛЕЕ ЗНАЧИМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

В рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Развитие транспортной системы и связи Чеченской Республики» проведены нижеследующие мероприятия с демонстрацией профилактических тематических видеофильмов: «Правила перехода улицы», «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности» «Азбука перехода улицы с тетушкой Совой»: 
- 01.07.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по ул. Шейха-Али Митаева, 85, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 95 человек.

- 02.07.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. Новаторов, №35, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 95 человек.

- 09.07.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по Проспект им. А.А. Кадырова, 121, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 90 человек.

- 16.07.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. Державина, №281, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 90 человек.

- 18.07.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по ул. Новаторов, №21, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 105 человек.

- 23.07.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по Городок Маяковского, № 134, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 95 человек.
- 24.07.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. Каменщиков, №14, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания.  Присутствовало 90 человек.

- 29.07.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по ул. Трудовая, 40, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 80 человек.

- 31.07.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по ул. Пугачева, №25, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 75 человек.
- 12.08.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по ул. Олимпийский проезд 10, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 145 человек.

- 13.08.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул.  Трудовая, 60, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 140 человек.

- 15.08.2019г. в 21-00ч., г. Грозный, Старопромысловский район, Кировоградская, 32, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексный Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 130 человек.

- 19.08.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по ул. Новаторов, №21, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 140 человек.

- 21.08.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. Державина, №281, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 140 человек.
- 09. 09.2019 г., 13-00 ч. г. Грозный, МБОУ «СОШ № 54», специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 28 человек.
- 12. 09.2019 г., 11-00 ч, в МБОУ «СОШ № 5» с. Гойты, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 27 человек.
- 17.09.2019 г., 13-00 ч. МБОУ «СОШ № 54» г. Грозный, сотрудники ГБУ «Государственное 
управление по кинематографии» провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 23 человек.

По данному направлению за указанный отчетный период проведено 17 мероприятий, с охватом в них   1588 человек.
