1

ИНФОРМАЦИОННЫЙ (ТЕКСТОВЫЙ) ОТЧЕТ

ГБУ «Государственное управление по кинематографии» 

Министерства культуры Чеченской Республики по противодействию терроризму и экстремизму за 2 квартал 2019 года.

В рамках проведения мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в Чеченской Республике, проведены следующие мероприятия:
- 25.04.2019 г., 13-00 ч. МБОУ «СОШ № 16 г. Грозный», специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел комплексное мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовали учащиеся 5 класса, в количестве 25 человек.
- 10.05.2019 г., 14-00 ч. в ГБУ «Государственное управление по кинематографии» г. Грозный, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 25 человек.
- 19.06.2019 года, 13ч.30мин., в Детском саде «Ларина» п. Гикало, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 25 человек.
- 20.06.2019 года, 13ч.00мин., в Сельской больнице с. Чечен Аул, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А. провел мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 25 человек.
- 25.06.2019г. 11-00ч. ГБУ «Госуправление по кинематографии», провели мероприятие на тему: «Скажи терроризму - Нет!» !", по предотвращению терроризма, национального и религиозного экстремизма в ЧР. Присутствовало 27 человек.

По данному направлению за указанный отчетный период проведено 5 мероприятий, с участием в них   127 человек. 
