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ИНФОРМАЦИОННЫЙ (ТЕКСТОВЫЙ) ОТЧЕТ

ГБУ «Государственное управление по кинематографии» 

Министерства культуры Чеченской Республики по ДТП за 2 квартал 2019 года.
ПРИВОДИМ НАИБОЛЕЕ ЗНАЧИМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

В рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Развитие транспортной системы и связи Чеченской Республики» проведены нижеследующие мероприятия с демонстрацией профилактических тематических видеофильмов: «Правила перехода улицы», «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности» «Азбука перехода улицы с тетушкой Совой»: 
- 11.04.2019 11ч.00мин. МБОУ СОШ «"Гикаловская СОШ» п. Гикало, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с учащимися 4 класса. Присутствовало 24 человек.

- 14.05.2019 16ч.00мин. МБОУ СОШ№ 91 г. Грозный, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с учащимися 4 класса. Присутствовало 27 человек.
- 22.05.2019г. 13:00ч, МБОУ «СОШ №8» г. Грозный, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: «Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц». Присутствовало 25 человек.
- 28.05.2019 13ч.00мин. Реабилитационный центр Ленинского района, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: «Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц». Присутствовало 21 человек.
- 29.05.2019., 11-00ч. В ГБУ «Государственное управление по кинематографии» г. Грозный, прошла беседа между сотрудниками учреждения на тему: «Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц», как важно быть внимательными на дороге водителям и пешеходам. Присутствовало 25 человек.
- 10.06.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. Шейха-Али Митаева, 17, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 135 человек.

- 11.06.2019 г., в 20-00 ч., на дворовой площадке по проспекту. Кирова, № 3,3 «А», сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 140 человек.

- 13.06.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. 1-я Садовая, №34 «А», сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 130 человек.

- 18.06.2019 года, 13ч.00мин., в Детском саде «София» с. Старые Атаги, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 32 человек.
- 19.06.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. Шейха-Али Митаева №85, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 135 человек.

- 20.06.2019 года, 13ч.00мин., в Детском саде «Серло» с. Чечен Аул, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии – Ибрагимов М.А. провел комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 25 человек.
- 20.06.2019 г., в 21-00 ч., на дворовой площадке по ул. Ханкальская, 90, сотрудники Госуправления по кинематографии провели Дворовый показ на тему: «Уроки осторожности с тетушкой Совой», «Травматизм – правила оказания первой медицинской помощи», с показом мультфильмов по пропаганде здорового образа жизни, о спорте, о пользе гимнастики для детей, о пользе правильного и здорового питания. Присутствовало 130 человек.

По данному направлению за указанный отчетный период проведено 12 мероприятий, с охватом в них   849 человек.
