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ИНФОРМАЦИОННЫЙ (ТЕКСТОВЫЙ) ОТЧЕТ

ГБУ «Государственное управление по кинематографии» 

Министерства культуры Чеченской Республики по ДТП за 4 квартал 2019 года.
ПРИВОДИМ НАИБОЛЕЕ ЗНАЧИМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

В рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Развитие транспортной системы и связи Чеченской Республики» проведены нижеследующие мероприятия с демонстрацией профилактических тематических видеофильмов: «Правила перехода улицы», «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности» «Азбука перехода улицы с тетушкой Совой»: 
- 07.10.2019 г., 13-00 ч. г. Грозный, МБОУ СОШ с. Дуба-Юрт, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 27 человек.
- 10.10.2019г. ,11-00ч. МБОУ «СОШ №2» сел. Чечен-Аул сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 25 человек.
- 15.10.2019 г., 13-00 ч., МБОУ «СОШ №1» сел. Старые Атаги, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц". Присутствовало 26 человек
- 11.11.2019 г., 11-00 ч., МБОУ «СОШ № 5» г. Грозный, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности с тетушкой Совой». 

 Присутствовало 27 человек.

- 13.11.2019 г., 13-00 ч., МБОУ «СОШ № 2» с. Старые Атаги, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности с тетушкой Совой». 
Присутствовало 27 человек.

- 14.11.2019 г., 15-00 ч., в ГБУ «Государственном управлении по кинематографии г. Грозный, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения».

  Присутствовало 17 человек.
- 27.11.2019г. 11-00 ч. МБОУ «СОШ №15» г. Грозный, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов ГБУ "Государственное управление по кинематографии" Министерства культуры Чеченской Республики -  Ибрагимов М.А., провел комплексное мероприятие на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц".

Присутствовало 27 человек.

- 03.12.2019 г., 11-00 ч., МБОУ «СОШ Гикаловская» п. Гикало, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности с тетушкой Совой». 
Присутствовало 26 человек.
- 04.12.2019 г., 11-00 ч., МБОУ «СОШ № 15» г. Грозный, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности с тетушкой Совой». 
Присутствовало 27 человек.

- 13.12.2019 г., 11-00 ч., МБОУ «СОШ № 8» г. Грозный, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности с тетушкой Совой». 
Присутствовало 27 человек.

- 15.12.2019 г., 11-00 ч., МБОУ «СОШ № 1» с. Лоха-Варанды, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности с тетушкой Совой». 

Присутствовало 44 человек.

- 16.12.2019 г., 11-00 ч., МБОУ «СОШ № 3» с. Старые-Атаги, сотрудники Госуправления по кинематографии провели комплексную беседу на тему: "Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и правила перехода улиц", с показом профилактических фильмов: «Правила дорожного движения», «Уроки осторожности с тетушкой Совой». 

Присутствовало 25 человек.


По данному направлению за указанный отчетный период проведено 12 мероприятий, с охватом в них   325 человек.
